



ГБНОУ «Санкт-Петербургский городской Дворец творчества юных»

Эколого-биологический центр

«КРЕСТОВСКИЙ ОСТРОВ»

Санкт-Петербург, Крестовский пр., 19

Тел. (812) 237 07 38, (812) 237 01 96, (812) 237 04 18

Факс (812) 310 14 14

e-mail: efaland@gmail.com WWW: <http://eco-bio.spb.ru>

«19» октября 2018 г.

ОТЗЫВ

на учебное пособие «Физиология центральной нервной системы»,

автор Ерофеев Н.П.,

СПб: СпецЛит, 2017. – 176 с. - 2-е издание, дополненное и переработанное

Учебное пособие Ерофеева Н.П. «Физиология центральной нервной системы» (далее – пособие) прошло апробацию в лаборатории «Малый медицинский факультет» Эколого-биологического центра «Крестовский остров» Государственного бюджетного нетипового образовательного учреждения «Санкт-Петербургский городской Дворец творчества юных» (далее – лаборатория).

Данное учебное пособие используется в рамках обучения по реализуемой в лаборатории дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе «Человек и его здоровье», а именно третьего года обучения (учебный курс «Физиология человека и практическая медицина», для учащихся 10-х классов).

Пособие является удобным инструментом для систематизации современных представлений о физиологии центральной нервной системы (ЦНС), содержащим ценные сведения как для обучающихся, так и для педагога. В каждой главе приведены сведения об основных принципах функционирования различных структур центральной нервной системы. Представленный в пособии материал соответствует современным научным представлениям о рассматриваемом объекте, изложен доходчивым, интересным языком, что способствует его усвоению обучающимися. Текст удачно дополняется сведениями о развитии представлений о физиологии ЦНС. В тексте пособия также объясняются методики основных рефлекторных проб, используемых в топической диагностике дисфункции ЦНС. Материал пособия богато иллюстрирован и содержит большое количество схем и таблиц, которые способствуют систематизации материала, а также могут быть эффективно использованы при подготовке обучающих и контрольных материалов (со ссылкой на первоисточник).

Помимо использования в рамках регулярных занятий по учебному курсу «Физиология человека и практическая медицина», пособие может быть использовано в качестве дополнительного источника информации для обучающихся, выполняющих самостоятельные исследовательские работы под руководством педагогов лаборатории.

Считаем возможным рекомендовать учебное пособие профессора Н.П. Ерофеева для участия в конкурсе на соискание Премий Санкт-Петербургского государственного университета «За учебно-методическую работу».

Директор ЭБЦ «Крестовский остров»
ГБНОУ «СПб ГДТЮ»

А.Р. Ляндзберг

Заведующий лабораторией
«Малый медицинский факультет»

М.Ю. Сабельникова

Педагог дополнительного образования
лаборатории «Малый медицинский факультет»

П.В. Васильев